
ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de 

março do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número 

regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Giovanni Campos Coelho, Carlos Augusto 

Coelho Neto, Bianca Lisley de Oliveira, Wilian Tanure Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Neison 

Vanderley do Carmo, Eduardo Nunes Gonçalves e Beliny Magalhães Leão. Dando início, passou-se 

ao item 1º da pauta, discussão e votação do projeto de lei 04/2022 que “autoriza o Poder Executivo 

a realizar permuta de imóvel público com terceira pessoa para fins de  construção do novo Cemitério 

Público Municipal e dá outras providências. Após leitura de parecer favorável emitido pela CJLFRF, 

a proposição foi colocada em votação, tendo sido aprovada em sua forma original nos termos 

regimentais pela unanimidade dos Edis presentes. Passando para o item 2º da pauta, discussão e 

votação do projeto de lei 07/2022 que “autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar acordo em 

processos judiciais em que o Município de Virginópolis for interessado, autor, réu ou tiver interesse 

jurídico na qualidade de assistente ou oponente, e dá outras providências”.  Após leitura de parecer 

favorável emitido pela CJLFRF e de emendas modificativas ofertadas, a proposição foi colocada em 

votação, tendo sido aprovada com as respectivas emendas, nos termos regimentais, por todos os Edis 

presentes. O Vereador Giovani Campos saudou e cumprimentou a senhora Secretária de Saúde 

Jaqueline Nunes, o Dr. Arthur Leite, médico veterinário em atuação há quase 15 anos no Município, 

bem como o professor Duarte Barbalho, virginopolitano professor da Universidade Federal de Viçosa 

e o atual Vice Prefeito e ex-Vereador desta Casa Josué Garajau, ambos presentes nesta sessão. Item 

3º da pauta, divulgação pelo Vereador Wilian Tanure de vídeo informando o recebimento do valor 

de R$ 100.000,00 (cem mil) reais, destinados a aquisição de mobiliários e equipamentos para escolas 

do Município de Virginópolis, emenda parlamentar de autoria do Deputado Estadual Gustavo Mitre, 

destacando a importância da referida emenda, oportunidade em que cumprimentou a Senhora 

Edvânia, Secretária de Educação Municipal pelo empenho na elaboração do Projeto, ao Vereador 

Carlos Coelho pela parceria, ao Presidente da Câmara e a todos os demais colegas Edis, destacando a 

união dos 9 Vereadores da Câmara Municipal de Virginópolis. Item 4º da pauta, convocação da 

secretária de saúde do Município, Senhora Jaqueline Nunes de Souza, assunto: processo seletivo do 

médico veterinário e implementação do centro de zoonoes. A Senhora Secretária respondeu a diversas 

indagações dos Edis e prestou informações e esclarecimentos sobre o assunto referente a sua 

convocação, dentre outros, conforme gravação em áudio e vídeo arquivada nesta Casa e transmitida 

ao vivo pelas redes sociais.  Item 5º da pauta, Indicações: Indicação de nº: 09/2022, de autoria do 

Edil Giovani Campos, solicitando do Poder Executivo que encaminhe a Câmara Projeto de Lei 

permitindo a doação de cestas básicas para os funcionários públicos que recebem até R$ 1.400,00. 

Consultado o plenário a Indicação foi aprovada por todos. Indicação nº: 10/2022, proposta pela 

vereadora Elza Soares, solicitando a manutenção da iluminação pública na comunidade do Boa Vista, 

que foi aprovada por todos. Indicação de nº: 11/2022, de autoria do Vereador Beliny Magalhães, 

solicitando do Poder Executivo a aquisição de um caminhão pipa para molhar as ruas ainda não 

contempladas com calçamento, aprovado por todos. Indicação nº: 12/2022, proposta pela Vereador 

Bianca Lisley, pleiteando ao executivo a aquisição e instalação de bicicletários no centro da cidade. 

Consultado a Indicação foi aprovada. Item 6º da pauta, momento livre, oportunidade em que o Edil 

Wilian Tanure informou que teve o início o transporte escolar na zona rural, por esse motivo, 

solicitou ao executivo que proceda a urgente sinalização das estradas municipais, especialmente 

próximo às escolas. Disse ainda que o ônibus escolar da empresa Transjoelma não está chegando até 

o ponto final no Córrego São Bento, devidamente especificado no processo licitatório, dificultando o 

acesso dos alunos, o que foi corroborado pelo Vereador Jacuri. A Vereador Bianca também cobrou 



explicações da Secretaria de Educação em relação aos alunos da APAE, que não estão sendo 

transportados. O Vereador Tanure solicitou envio de Ofício ao Executivo solicitando informações 

sobre o processo licitatório referente aos serviços funerários. O Vereador Carlos Coelho solicitou que 

seja designado reunião interna no intuito de discutir sobre a ausência dos serviços dos correios em 

alguns bairros do Município, oportunidade em que o Edil Beliny informou que primeiramente a 

prefeitura deverá sinalizar as vias e logradouros. O Vereador Beliny agradeceu ao chefe do executivo 

em relação a sanção do Projeto de Lei de sua autoria. O Vereador Jacuri parabenizou o Presidente 

Alex pela competência na condução dos trabalhos da Câmara Municipal. O Vereador Giovani 

cumprimentou o chefe do executivo pela excelente obra que está sendo realizada no almoxarifado 

municipal, bem como os trabalhos executados nas estradas rurais e pela limpeza urbana, agradecendo 

a todos os servidores do setor. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus 

encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc 

Alessandra Perpétuo Soares Almeida. 
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